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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ     
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ   
     
Από το Πρακτικό  12/14-10-2025 της τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου του Δήμου 
Κορινθίων

                           Αριθμός Απόφασης 49/2025

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ. : «Κοπή πεύκου στην οδό Σισύφου αρ. 44 στην Κόρινθο»

Στο γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου, σήμερα την 14η Οκτωβρίου 2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 15:30 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου του Δήμου Κορινθίων, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 
36670/10.10.2025 πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου κ. Γεώργιου Ρουμελιώτη, 
που επιδόθηκε νόμιμα στα Μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18.
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) Μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα επτά (7) Μέλη, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ρουμελιώτης Γεώργιος, Πρόεδρος 1. Σπυροπούλου Σοφία 
2.Τσιούγγαρης Ευάγγελος 2. Τρανούδης Σωφρόνιος 
3. Περιπάνου- Μπάμπαλη Μαρία - Ξένια 3. Πετρούλια – Μαχαίρα Μαρία   
4. Κωνσταντέλλος Ιωάννης 4.   Γκιγκέλος Ιωάννης
5. Πέρρος  Γεώργιος
6. Βελιζιώτη Γεωργία  
7 Βγενόπουλος Νικόλαος        

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία, υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.

Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα με τίτλο «Κοπή 
πεύκου στην οδό Σισύφου αρ. 44 στην Κόρινθο» έθεσε υπόψη των Μελών την αριθ. πρωτ. 34373/26.09.2025 εισήγηση της 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής, το περιεχόμενο της οποίας έχει ως εξής:

<< ΘΕΜΑ: ΚΟΠΗ ΠΕΥΚΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΙΣΥΦΟΥ ΑΡ. 44 ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ

Στην Κόρινθο, στην οδό Σισύφου και στον αριθμό 44, φύεται ένα δέντρο (πεύκο) ύψους περίπου 6 μέτρων του οποίου 
εισηγούμαστε την κοπή. Το δέντρο αυτό, όπως φαίνεται και στις συνημμένες φωτογραφίες, φυτεύτηκε σε ακατάλληλη θέση, 
σε πεζοδρόμιο πλάτους 2,5 μέτρων περίπου, χώρο μικρό για το είδος του, πλησίον της παρακείμενης οικίας. Λόγω της 
προαναφερόμενης γειτνίασης, η ανάπτυξη της κόμης γινόταν προς την αντίθετη πλευρά με συνέπεια ο κορμός να αποκτήσει 
ελαφρά κλίση και να εισέρχεται εντός του οδοστρώματος σε ύψος 1,5 μέτρων περίπου από το έδαφος (φωτό Νο3). Επίσης η 
κόμη αναπτυσσόταν επάνω και πλησίον ιδιοκτησιών. Δεδομένου της κατασκευής νεών πεζοδρομίων, υπάρχει 
προβληματισμός από τους περιοίκους ο οποίος έχει μεταφερθεί στην υπηρεσία για βλάβες στο ριζικό σύστημα. Ένα 
αυστηρό κλάδεμα με αρκετή μείωση της κόμης και αντίστοιχη μείωση του ύψους δεν αποτελεί μόνιμη λύση, δεδομένου ότι το 
συγκεκριμένο δέντρο δεν έχει επαρκή χώρο για να αναπτυχθεί ιδιαίτερα σε χαμηλότερο ύψος.
Κατόπιν τούτων, παρακαλούμε όπως αποφασίσετε θετικά για την κοπή του προαναφερόμενου δέντρου ώστε να εκδοθεί η 
απαιτούμενη από το νόμο άδεια σύμφωνα με το υπ. αριθ. 46794/4-12-2015 (ΑΔΑ: 6ΞΨΞ4653Π8- ΓΕΝ) έγγραφο της Γενικής 
Γραμματείας Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Συν.: σχετ. φωτογραφίες (5) & απόσπασμα αεροφωτογραφίας   >>. 

Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη του, την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, τις 
διατάξεις των Ν. 3463/2006, 3852/2010, 4257/2014 και 4555/2018  και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η 
λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται  στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά, στην κοπή ενός δέντρου (πεύκου) ύψους περίπου 6 μέτρων που φύεται στην οδό Σισύφου στον αριθμό 
44 στην πόλη της Κορίνθου, για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 12 / 49 / 2025.
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Κόρινθος, 15-10-2025

Ο Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας Κορίνθου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ
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